

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Veronika Rotterová
Vedoucí bakalářské práce: Ing. et Ing. Jiří Konečný, Ph.D.
Akademický rok: 2010/2011
Téma bakalářské práce: **Metody odměňování na pracovišti**

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce			X			
2	Splnění cílů práce		X				
3	Teoretická část práce			X			
4	Praktická část práce			X			
5	Formální úprava práce		X				

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Práce zpracovává problematiku odměňování na pracovišti, teoretické poznatky autorka aplikuje v supermarketu Terno Olomouc. Cíle stanovené v zadání bakalářské práce byly naplněny. Autorka prokázala schopnost zpracovat analýzu odměňování pracovníků na konkrétním pracovišti a na základě provedené analýzy navrhnout opatření na zlepšení stávajícího systému odměňování pracovníků. Poměr teoretické a praktické části je vyvážený, praktická část koresponduje s částí teoretickou. Slabou stránkou je vyhodnocení dotazníku, když jednotlivé otázky jsou vyhodnoceny izolovaně bez vzájemných souvislostí a slovní vyhodnocení neodpovídá zjištěnému stavu.

Práce je zpracována srozumitelně, tvoří ucelený a logicky uspořádaný text v intencích zadání. Grafická úprava je průměrná, drobné formální chyby a překlepy nesnižují kvalitu práce.

Předloženou bakalářskou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení klasifikačním stupněm C – dobře.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Na str. 9 je uvedeno, že praktická část bakalářské práce je zpracována v obchodní společnosti Supermarket Terno Olomouc. Jaká je právní forma této obchodní společnosti?
2. Je třeba zpracovávat dotazník pro zjištění poměru mužů a žen na pracovišti, vzdělání zaměstnanců a délky jejich pracovního poměru? Kde je možné tyto informace získat?
3. Lze informace zjištěné dotazníkovým šetřením prezentovat s ohledem na počet respondentů jako stav v Supermarketu Terno Olomouc, jak je uvedeno na str. 46?
4. Které z navrhovaných opatření uvedených v kapitole 11 má podle Vašeho názoru největší naději na rychlé uplatnění na pracovišti a které naopak a proč?

Klasifikace vedoucího bakalářské práce: **C – dobře**

V Uherském Hradišti dne 24. srpna 2011.

.....
podpis vedoucího bakalářské práce

A – výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------